

Erratum

Erratum: Treatment options for pediatric craniopharyngioma

In the article titled, “Treatment options for pediatric craniopharyngioma”, which appeared in the pages S174-178, supplement issue 6, vol. 7 of Surgical Neurology International^[1], the name of the fourth author and his email ID is missing. The author name and his email ID are “Daniel W. Branch” and “dwbranch@utmb.edu” respectively.

The “How to cite this article” section information is written incorrectly and should read as “Reddy GD, Hansen D, Patel A, Branch DW, Lin Y, Jea A, Lam S. Treatment options for pediatric craniopharyngioma. Surg Neurol Int 2016;7:S174-8. <http://surgicalneurologyint.com/Treatment-options-for-pediatric-craniopharyngioma/>”

REFERENCE

1. Reddy GD, Hansen D, Patel A, Lin Y, Jea A, Lam S. Treatment options for pediatric craniopharyngioma. Surg Neurol Int 2016; 7:S174-8.

DOI: 10.4103/2152-7806.190440